

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Електропостачання»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка»
галузі знань 14 «Електрична інженерія»
Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» розроблена відповідно до вимог законів України «Про освіту» та «Про фахову передвищу освіту», методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо розробки освітньо-професійних програм.

ОПП встановлює придатність випускників Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» до працевлаштування та подальшого навчання, описує процедури викладання та оцінювання навчальних досягнень студентів, конкретизує програмні компетентності та результати навчання, якими повинен володіти випускник, встановлює вимоги до ресурсного забезпечення та умов реалізації студентами права на академічну мобільність.

В ОПП наводиться перелік обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін, курсових проектів, практик, кількість кредитів, відведених на їх вивчення, вказується форма підсумкового контролю з кожної дисципліни та форма державної підсумкової атестації, логічно-послідовна схема вивчення дисциплін.

Практичне навчання сприяє формування у студентів професійних умінь і навичок для прийняття самостійних рішень та виконання робіт на різних ділянках виробничої діяльності. Це забезпечує, в свою чергу, успішну професійну адаптацію випускників в умовах сучасних економічних відносин з незмінним пріоритетом загальнолюдських цінностей та враховує перспективи подальшого працевлаштування згідно професійних прав випускників, що регламентуються Національним класифікатором професій з Національним класифікатором України ДК 003:2010 (із змінами).

Враховуючи те, що випускник потенційно може працювати на підприємствах нафтогазової галузі, ми вважаємо доцільним надання йому більш глибоких знань з електроприводу, систем обліку електричної енергії, що розширить його професійні можливості.

Загалом є підстави вважати, ОПП «Електропостачання» підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» є актуальною, враховує вимоги сучасного виробництва і, як результат, дозволяє здійснювати якісну підготовку та може бути реалізована Дрогобицькому фаховому коледжу нафти і газу.

Директор управління
нафтопромислового сервісу
ПАТ «Укрнафта»

22.05.2022р

Андрій Грудзінський